

**తెలంగాణలో నేడు కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం..?**

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీనే విజయం సాధించింది. హస్తం పార్టీ 64 సీట్లలో జయకేతనం ఎగురవేసింది. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో 119 స్థానాలు ఉండగా, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడానికి అవసరమైన మ్యాజిక్ ఫిగర్ 60 స్థానాలు. ఈ మార్కు కంటే కాంగ్రెస్ మరో 4 సీట్లు ఎక్కువే గెలిచింది. ఈ నేపథ్యంలో, నేడు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ సీఎం ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. హైదరాబాద్లోని ఎల్పీ స్టేడియంలో ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం జరగనుంది. సీఎం అభ్యర్థి ఎవరన్నది నిర్ణయించేందుకు గెలిచిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు హైదరాబాద్ లోని తాజ్ క్లబ్బ్ హోటల్ కు చేరుకున్నారు. . ఆదివారం రాత్రికి కాంగ్రెస్ శాసనసభాపక్ష సమావేశం నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. విఐసీసీ పరిశీలకులు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేల అభిప్రాయాలు సేకరించనున్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు నేడు ఉదయం గవర్నర్ సు కలిసే అవకాశం ఉంది.



# అంబర్ పేట ప్రజలకు ధన్యవాదాలు



Political Image

నాపై నమ్మకంతో మరోసారి ఆశీర్వదించి  
 అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజారిటీతో గెలిపించిన  
 అంబర్ పేట నియోజకవర్గ ప్రజలకు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు,  
 కార్యకర్తలకు పేరు పేరునా నా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు

**మీ... కాలేరు వెంకటేష్** శాసనసభ్యులు, అంబర్ పేట నియోజకవర్గం



**ఈ ఓటమి చిన్న స్పీడ్ బ్రేకర్ మాత్రమే: కేటీఆర్**



ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03: తెలంగాణ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమి అనంతరం ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మీడియా ఎదుటకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఈ ఓటమి చిన్న స్పీడ్ బ్రేకర్ మాత్రమేనని తేల్చి తీసుకున్నారు. రాజకీయాలన్న తర్వాత గెలుపు ఓటములు సహజం అని పేర్కొన్నారు. పార్టీ కోసం తమ నేతలు ఎంతో కష్టపడ్డారని, గతం కంటే మంచి మెజారిటీ సాధిస్తామని భావించామని వెల్లడించారు. ఫలితాలు నిరాశకు గురిచేసినా అసంతృప్తి మాత్రం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ తప్పు అని, మాకు 70 షేర్స్ సీట్లు వస్తాయని మొన్న చెప్పాను కానీ అశించిన స్థాయిలో ఫలితాలు రాలేదని, అందుకే తానేమీ బాధపడడంలేదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ఫలితాల సరళి చూస్తే ఒక వేవ్ లా అనిపించడంలేదని కేటీఆర్ అభిప్రాయపడ్డారు. హైదరాబాద్లో, మెదక్ జిల్లాలో ఫలితాలు దాదాపు బీఆర్ఎస్ కు అనుకూలంగా ఏకపక్షంగా ఉన్నాయని, కరీంనగర్ జిల్లాలో 40:60 నిష్పత్తిలో ఫలితాలు వచ్చాయని వివరించారు. ఈ పరిస్థితి తమకు కూడా అర్థం కాకుండా ఉందని అన్నారు. ఓటమికి కారణాలు ఇప్పుడే చెప్పలేమని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులతో మాట్లాడిన తర్వాత, మా అభ్యర్థుల అనుభవాలు కూడా తెలుసుకుని ఓటమి కారణాలు వివస్థది నిర్ణయిస్తాం అని తెలిపారు. గెలిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభినందనలు తెలుపుతున్నానని, ఇకపై సమర్థవంతమైన ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషిస్తామని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. 39 స్థానాల్లో గెలిచేందుకు మా నేతలు ఎంతో క్రమించారు... వారికి నా అభినందనలు అంటూ పేర్కొన్నారు.

**బీఆర్ఎస్ విజయం**  
**దరహాసంతో ఎమ్మెల్యే**  
**కాలేరు ఎత్తుకొని మరీ**  
**కాంగ్రెస్ చెబుతున్న**  
**అంబర్ పేట డివిజన్**  
**బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థ**  
**ముదిరాజ్**



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 03



**ముఖ్యమంత్రి పదవికి కేసీఆర్ రాజీనామా**  
**గవర్నర్ తమిళసై ఆమోదం**

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ విజయంకా మోగింది. ఈ నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు గవర్నర్ కు రాజీనామా లేఖ పంపగా ఆమె ఆమోదించింది.

**ప్రగతి భవన్ పేరు మార్చేస్తున్నాం...**

ఇక నుంచి ఇలా పిలవాలి: రేవంత్ రెడ్డి

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03: కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యాజిక్ ఫిగర్ దానిన నేపథ్యంలో, టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం గాంధీభవన్ లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున ఖర్గే, మాజీక్ రామ్ తాత్రేలకు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. "2009లో డిసెంబరు 3న శ్రీకాంఠాచారి అమరుడయ్యారు. ఇవాళ డిసెంబరు 3... 2023. నేడు తెలంగాణ ప్రజలు విలక్షణమైన తీర్పుతో ప్రజాస్వామ్యాన్ని పునరుద్ధరించడమే కాకుండా, శ్రీకాంఠాచారి ఆత్మ బలిదానానికి ఘనమైన నివాళి ఇచ్చారు. మలి తెలంగాణ ఉద్యమంలో అమరుడైన శ్రీకాంఠాచారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున కూడా నివాళులు అర్పిస్తున్నాం. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించి, సోనియా గాంధీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపే అవకాశాన్ని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకత్వానికి ఇచ్చినందుకు తెలంగాణ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు. ఈసారి గతంలో జరిగినట్లుగా ఉండదు..."



సచివాలయ గేట్లు సామాన్యుడికి కూడా తెరుచుకుని ఉంటాయి. ప్రగతి భవన్ ఇకపై డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ప్రజా భవన్ గా మారుతుంది. ఇక నుంచి అది ప్రగతి భవన్ కాదు... ప్రజా భవన్... అది ప్రజల ఆస్తి. దాన్ని ప్రజల కోసమే వినియోగిస్తాం. 2004 నుంచి 2104 వరకు చేశాం కాంగ్రెస్ ఎలాంటి స్పృహకూ పాలన ఇచ్చిందో, అదే ప్రేరణతో తెలంగాణలోనూ పరిపాలిస్తాం" అని రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు.

**తెలంగాణ నూతన డీజీపీగా రవి గుప్తా నియామకం**

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03: ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘించారన్న కారణంతో తెలంగాణ డీజీపీ అంజనీ కుమార్ ను ఎలక్షన్ కమిషన్ (ఈసీ) సస్పెండ్ చేసింది. ఈ పరిణామం చోటు చేసుకున్న గంటల వ్యవధిలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రవి గుప్తాను రాష్ట్ర డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ గా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రవి గుప్తా 1990 బ్యాచ్ కు చెందిన ఐపీఎస్ అధికారి. ప్రస్తుతం ఆయన అవినీతి నిరోధక బ్యూరో (ఎసీబీ) డైరెక్టర్ జనరల్ గా, విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ జనరల్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు.



**అంజనీకుమార్ పై సస్పెన్షన్ ఎందుకంటే...?**

ఆదివారం తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన విషయం తెలిసినట్లు, ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధిస్తోందని తెలుడంతో అంజనీ కుమార్... ఐపీఎస్ అధికారులు మహేశ్ భగవత్, సంజయ్ కుమార్ తో కలిసి రేవంత్ రెడ్డి ఇంటికి వెళ్లారు. ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి

శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్న సమయంలో వీరు రేవంత్ కు కలవడంతో ఈసీ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘించినందుకుగానూ డీజీపీని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. అలాగే, ఐపీఎస్ అధికారులు మహేశ్ భగవత్, సంజయ్ కుమార్ లకు వివరణ ఇవ్వాలిందిగా షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేసింది.

**కేసీఆర్, రేవంత్ రెడ్డిలను ఓడించి కామారెడ్డిలో వెంకటరమణారెడ్డి గెలుపు**



ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03: కమారెడ్డి నియోజకవర్గంలో బీజేపీ అభ్యర్థి కాణిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి ఘన విజయం సాధించారు. ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేసిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఓటమి చవిచూశారు. మొదటి 13 రౌండ్లు రేవంత్ రెడ్డి ముందంజలో ఉన్నారు. 14వ రౌండు నుంచి కాణిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి ముందుకు వచ్చారు. అన్ని రౌండ్లు పూర్తయ్యేసరికి కాణిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి తన సమీప బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కేసీఆర్ పై 4,273 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిచారు. చివరి రౌండ్ లో రేవంత్ రెడ్డి మూడోస్థానానికి పడిపోయారు.

Hearty congratulation's

**Shri. Kaleru Venkatesh Anna**

**సిద్ధార్థ**  
**ముదిరాజ్**



# ఇయ్యాలి NEWS

## Local 2 Global

<https://epaper.eyyaltynews.com/>

### షాకింగ్ ఘటన.. రోడ్డుపై వెంటాడి.. వేటాడి



ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, డిసెంబర్ 03: పట్టణగల అందరూ చూస్తుండగా ఓ వ్యక్తిపై ఇద్దరు వ్యక్తులు రాళ్లతో దాడి చేశారు. అనంతరం కత్తితో దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచారు. పెద్ద

ఎత్తున బాటసారులు, పిల్లలు గుమికూడా చోద్యం చూడసాగారు. ఎప్పురూ కనీసం అడుగునే ప్రయత్నం చేయలేదు. ఇందుకు సంబంధించిన సీసీ టీవీ ఫుటేజీ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. సీసీ టీవీ ఫుటేజీలో ఓ వ్యక్తిని ఇద్దరు వ్యక్తులు వెంటాడినారు. దీంతో బాధిత వ్యక్తి పరిగెత్తుకుంటూ వచ్చి ఓ ఇంటి గోడవద్ద పడిపోతాడు. దీంతో తొలుత వచ్చిన వ్యక్తి రోడ్డుపై ఉన్న రాళ్లు, లైట్లతో కొట్టడం ప్రారంభిస్తాడు. ఆ వెనుకే కత్తి పట్టుకొచ్చిన మరో వ్యక్తి బాధిత యువకుడిపై దాడి చేస్తాడు. ఆనక ఇద్దరు వ్యక్తులు కలిసి బాధితున్ని విచక్షణా రహితంగా కొడుతూ, రాళ్లతో, కత్తితో దాడి చేయడం వీడియోలో కనిపిస్తుంది. దీంతో పాఠశాల విద్యార్థులు, చుట్టు పక్కల వాళ్లు పెద్ద ఎత్తున గుమికూడి చోద్యం చూడసాగారే గానీ ఎవరు ఆపే ప్రయత్నం చేయలేదు. ఇంతలో ఆ ఇంటి నుంచి ఓ మహిళ బయటికి వచ్చి ఏదో చెప్పడంతో వాళ్లు కొట్టడం మానివేసి వెళ్లిపోతారు. ఆ తర్వాత కొద్దిసేపటికి బాధిత యువకుడు కూడా లేచి వెళ్లిపోవడం వీడియోలో కనిపిస్తుంది.

సోమవారం 04, డిసెంబర్ 2023

తెలంగాణ, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ ఎన్నికల ఫలితాలపై ప్రధాని మోదీ ఏం చెప్పారంటే?



కౌన్ బనేగా సీఎం? - మూడు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ ముఖ్యమంత్రులు ఎవరంటే?



ఎల్లుండి 'ఇండియా' బ్లాక్ తదుపరి సమావేశం.. కాంగ్రెస్ పార్టీ పిలుపు



### అంబర్ పేటపై మళ్లీ

- అభివృద్ధి, సంక్షేమానికే జనం జేజీలు
- బస్టర్ బడా యించిన బీజేపీ... మూడో జల ముందే చేతులెత్తేసిన కాంగ్రెస్
- ప్రతి పక్షాల కుట్రలు నమ్మని ఓటర్లు
- మొత్తం 18 రౌండ్లలోనూ క్లీన్ స్వీప్
- 24వేల537 ఓట్ల భారీ మెజారిటీతో బీఆర్ఎస్ విజయ కేతనం
- నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానన్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు

## గులాబీ జెండా రెపరెపలు



ఇయ్యాలి న్యూస్, అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 03: అంబర్ పేట నియోజకవర్గంపై మళ్లీ గులాబీ జెండా రెపరెపలాడింది. గత అరేండ్ల కాలంలో నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి ఓ వైపు.. ఇంటింటికి సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు మరో వైపు వెరసిన జనం జేజీలు కొట్టారు. ప్రతి పక్ష అభ్యర్థులు ఎన్ని కుట్రలు పన్నినా ఓటర్లు నమ్మలేదు.. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలేరు వెంకటేశ్

దెబ్బకు బీజేపీ అభ్యర్థి సి.కృష్ణయ్యాదవ్ బిస్టర్ చుట్టుకొని వెళ్ళా.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ రోహిత్ రెడ్డి గత మూడో జల ముందే చేతులెత్తేశాడు. ఆదివారం ఉదయం 8 గంటలకు కాంటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభంకాగా మొత్తం 14 టేబుల్లపై 18 రౌండ్లలోనూ క్లీన్ స్వీప్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ ఎవరూ ఉపించిన విధంగా ఆధిక్యత కనపరిచింది. చివరి రౌండ్ ముగిసే సరికి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలేరు వెంకటేశ్ మొత్తం 74 వేల 416 ఓట్లు సాధించాడు.. రెండవ స్థానంలో బీజేపీ అభ్యర్థి సి.కృష్ణయ్యాదవ్ 48 వేల 879 ఓట్లు సాధించాడు. మూడవ స్థానంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ రోహిత్ రెడ్డి 18 వేల 4 ఓట్లతో అయ్యిందనిపించగా కాలేరు వెంకటేశ్ 24 వేల 537 ఓట్ల భారీ మెజారిటీతో విజయ కేతనం ఎగర వేశాడు. నారాయణ గూడ రెడ్డి కాలేజీ కౌంటింగ్ సెంటర్ లో అధికారింగా నర్సిస్సుకోట్ అందుకున్న సందర్భంగా కాలేరు మాట్లాడుతూ... తనపై నమ్మకంతో ఓట్లు వేసిన నియోజకవర్గం ప్రజల రుణం తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. కాలేరు గెలుపుతో గులాబీ రంధుతో పాటు అభిమానులు సంబరాలలో మునిగి తేలారు.

### కాంగ్రెస్ దెబ్బకు కారు ఫంచర్

హస్త గతమైన తెలంగాణ.. జిల్లాల వారీగా పార్టీలకు వచ్చిన సీట్లు ఏవంటే..!

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 03: తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ దెబ్బకు కారు ఫంచర్ అయ్యింది. ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ హస్తగతం అయ్యింది. మొత్తం 119 నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ కు 64 సీట్లు రాగా బీఆర్ఎస్ కు 39 సీట్లు, బీజేపీకి 8, ఎంఐఎం-7, సీపీఐ-1 స్థానంలో విజయం సాధించాయి. ఉమ్మడి జిల్లాల వారీగా చూసుకుంటే వరంగల్ జిల్లాలో 12 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్-10, బీఆర్ఎస్-2, ఖమ్మం జిల్లాలో 10 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్-8, సీపీఐ-1, బీఆర్ఎస్-1, నల్గొండ జిల్లాలో 12 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్-11, బీఆర్ఎస్-1 స్థానంలో గెలుపొందింది. ఇక మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 14 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్ 12, బీఆర్ఎస్ -2, మెదక్ జిల్లాలో 10 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్-3, బీఆర్ఎస్-7, రంగారెడ్డి జిల్లాలో 14 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్-4, బీఆర్ఎస్-10, హైదరాబాద్ జిల్లాలో 15 నియోజకవర్గాలకు గాను బీఆర్ఎస్-7, ఎంఐఎం-7, బీజేపీ-1, కరీంనగర్ జిల్లాలో 13 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్ -8, బీఆర్ఎస్-5, నిజామాబాద్ జిల్లాలో 9 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్-4, బీఆర్ఎస్-2, బీజేపీ-3, ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 10 నియోజకవర్గాలకు గాను కాంగ్రెస్ -4, బీఆర్ఎస్-2, బీజేపీ-4 స్థానాల్లో విజయం సాధించాయి.

మిగతా.. 4లో

## కాలేరు వెంకటేశ్ అన్న ఘన విజయం

అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యేగా 24,537 భారీ మెజారిటీతో ఘన విజయం సాధించిన శ్రీ కాలేరు వెంకటేశ్ గారికి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు

వరబోలు నరసింహారెడ్డి      మహేందర్      మోర శ్రీరాములు ముదిరాజ్

భారత రాష్ట్ర సమితి  
BHARAT RASHTRA SAMITHI







ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 03: గుప్పెడంత మనసు జగత్మేడమ్ అలియాన్ జ్యోతీరాయ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. ఈమధ్య ఆమె నెట్టింట చేసే రచ్చ అంతా ఇంత కాదు. బుల్లితెరను వదిలి వెండితెరపై మెరుపులు మెరిపించడానికి.. సై అంటోంది బ్యూటీ. అందకు తగ్గట్టుఫోటో షూట్లు కూడా చేస్తోంది చిన్నది. తాజాగా ఆమె చేసిన పోజో షూట్ యూట్యూబ్ కు విచ్చెక్కిస్తోంది. ధండర్ థైస్ తో మగమనసులను లాగేస్తోంది. మెరిసే ఆ అందాలకుతగినట్లు పొట్టి గౌనులో విందు చేస్తోంది. ఈ ఫోటోస్ ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతున్నాయి.



## చూసి ముర్రాల్లే

సోమవారం 04, డిసెంబర్ 2023

05

### రెచ్చిపోయిన ఇంటింటి గృహాలక్ష్మి తులసి డాన్స్.. రచ్చరచ్చ చేసిన కస్తూరి శంకర్

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 03: కస్తూరి శంకర్.. హీరోయిన్ గా ఈమె తెలుగువారికి చాలా తక్కువగా తెలుసు కాని... బుల్లితెర తారగానే ఆమె ఎక్కువగా ఆడియన్స్ ను ఆకట్టుకుంది. ఇంటింటి గృహాలక్ష్మి సీరియల్ లో .. అమాయకుడు ఇల్లాలు తులసి పాత్రలో కస్తూరి నటన.. ప్రేక్షకుల హృదయాలను తాకింది. కాని ఆమె సీరియల్ పాత్రకు.. బయట ఓడిజనల్ క్యారెక్టర్ కు ఏమాత్రం పొంతన ఉండదు. కాంట్రవర్సీలతో కబార్డ్లీ ఆడుకుంటుంటుంది కస్తూరి. ఎప్పుడీకప్పుడే ఏదో ఒక కాంట్రవర్సీ కామెంట్ చేయడం.. లేదా ఎవరినైనా విమర్శించాలి అంటే ఏమాత్రం ఆలోచించకుండా.. అనేస్తుంది. అలా ఆమె ఎన్నో విమర్శలు మూలగట్టుకుంది. ఇక అప్పుడప్పుడూ హాట్ అవతారం ఎత్తడంతో పాటు.. అదరిపోయే అందాలు ప్రదర్శిస్తుంటుంది. తాజాగా అలాంటి వీడియో ఒకటి బయటకు వచ్చింది. నెట్టింట్ వాల్ చల్ చేస్తోంది. ఈమె పోస్ట్ చేసిన లేట్స్ట్ ఫోటోలు, వీడియోలు చూస్తే.. మైండ్ బ్లాక్ అవ్వడం ఖాయం. ఈమె లేట్స్ట్



ఫోటోలు కనుక చూస్తే సిల్వీ చీరలో నడుము అందాలు సైతం నిద్ర లేకుండా చేసే విధంగా ఉన్నాయి అని చెప్పాలి. చూపిస్తూ.. వయ్యారాలు ఒలకబోసింది. ఇవి యూత్ ను

### సోనియా, రాహుల్ గాంధీలకు బాహుబలి దొరికాడు.. తెలంగాణ సీఎం ఎవరో తెల్లెసిన ఆర్జీవీ



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 03: తెలంగాణలో ఎన్నికల ఫలితాలు అధికార పార్టీ బిఆర్ఎస్ కి పాకిచ్చాయి. బిఆర్ఎస్ ఓటమి చెందగా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో తొలిసారి విజయం సాధించి ప్రభుత్వాన్ని స్థాపించబోతోంది. తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించింది. అయితే రేవంత్ రెడ్డి సీఎం రేసులో ప్రధానంగా కనిపిస్తున్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చాలా మంది సీనియర్లు ఉండడంతో సీఎం ఎవరు అనేది అధికారికంగా తేలాల్సి ఉంది. ఈ క్రమంలో విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ కి, ప్రధాన భూమిక వహించిన రేవంత్ రెడ్డికి అన్ని వర్గాల నుంచి అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఎలాంటి సంఘటన జరిగినా ముందుగా అభివృద్ధి కొట్టేసి వివాదాస్పద దర్శకుడు రాంగోపాల్ వర్మ.. కాంగ్రెస్ విజయంపై తనదైన శైలిలో స్పందించారు. 'హోయ్ రాహుల్ గాంధీ, సోనియా గాంధీ.. చాలా ఏళ్ల తర్వాత తొలిసారి కాంగ్రెస్ పార్టీపై నాకు గౌరవం ఏర్పడింది. ఎందుకంటే అది రేవంత్ రెడ్డి వల్లే. అయినా తెలంగాణకి బాలోయే సీఎం అని వర్మ తెల్లెశారు. మిగిలిన రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓడిపోయింది. కాబట్టి తెలంగాణలో ఇది రేవంత్ రెడ్డి విజయం, కాంగ్రెస్ విజయం కాదు. రాహుల్ గాంధీ, సోనియా గాంధీలకు అదృష్టం కొద్దీ బాహుబలి లాంటి రేవంత్ రెడ్డి దొరికారు అని రాంగోపాల్ వర్మ కామెంట్స్ చేశారు.

### 'హోయ్ నాన్న' ఈవెంట్లో విజయ్, రష్మిక ఫోటో వివాదం.. స్పందించిన నాని



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 03: టాలీవుడ్ న్యూమరల్ స్టార్ నాని హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం హోయ్ నాన్న నాని 30 గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాతో శౌర్యన్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నాడు. ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ వస్తున్న ఈ మూవీలో టాలీవుడ్ భాషా సీతారామం ఫేం మృణాళి థాకూర్ హీరోయిన్ గా

నటిస్తోందగా.. మలయాళ నటుడు జయరాం కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రోడక్షన్ పనుల్లో బిజీగా ఉన్న ఈ సినిమా డిసెంబరు 7న తెలుగులో పాటు తమిళం, కన్నడ, హిందీ, మలయాళ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ క్రమంలో సినిమా ప్రీ రిలీజ్ వేడుక నవంబర్ 29న వైజాగ్ లోని ఆర్ కే బీవీ వద్ద ఉన్న గోకుల్ సెంటిమెంట్ లో ఈ మూవీ తెరకెక్కుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. హోయ్ నాన్నలో బీబీ కిరూరా, శ్రుతిహాసన్ కీలక పాత్రల్లో కనిపించనుండగా.. డిసెంబర్ 7న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

పార్కులో జరిగిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ వేడుకలో నటుడు విజయ్ దేవరకొండ, నటి రష్మికకు సంబంధించిన ఫోటోలు స్ట్రీమ్ పై రావడం చర్చకు దారితీసింది. దీంతో దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి. అయితే ఈ ఫోటోలు రావడం పట్ల ఈవెంట్ నిర్వాహకులతోపాటు చిత్రబృందాన్ని నెటిజన్లు తప్పుబట్టారు. ఈ వివాదం ఇంకా ముదురుతుండటంతో నటుడు నాని తాజాగా స్పందించారు. నాని మాట్లాడుతూ.. విజయ్, రష్మిక ఫోటోలను స్ట్రీమ్ పై వేయడం నిజంగానే దురదృష్టకరం. ఆ ఫోటో చూసి మేము కూడా షాకయ్యాం. అలాంటి ఈవెంట్స్ కోసం ఎంతోమంది వర్క్ చేస్తుంటారు. ఇక మేముతా స్నేహితులమే. సినిమా ప్రమోషన్ లో ఇలాంటి సంఘటనలు జరుగుతుంటాయని వాళ్లకు కూడా తెలుసు. ఆ చర్చ వల్ల ఎవరైనా ఇబ్బందిపడి ఉంటే నాతోపాటు చిత్రయూనిట్ అంతా క్షమాపణలు చెబుతున్నాం అంటూ నాని చెప్పుకోవచ్చు. ఇక తండ్రికమార్లెల సెంటిమెంట్ లో ఈ మూవీ తెరకెక్కుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. హోయ్ నాన్నలో బీబీ కిరూరా, శ్రుతిహాసన్ కీలక పాత్రల్లో కనిపించనుండగా.. డిసెంబర్ 7న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

### 'గాయాలు, కన్నీళ్లు, చిరునవ్వులే నిజమైనవి'.. ఎమోషనల్ పోస్ట్ చేసిన హీరోయిన్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 03: కళ్యాణి ప్రియదర్శన్.. తెలుగులో అంతగా క్లిక్ కానీ హీరోయిన్. అక్కినేని అభిల్ నటించిన హలో సినిమాతో టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీకి అడుగుపెట్టింది. కానీ ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద అంతగా విజయం సాధించకపోవడంతో ఈ ముద్దుగుమ్మకు అనుకున్నంత గుర్తింపు రాలేదు. తెలుగు, తమిళం, మలయాళం భాషలలో పలు చిత్రాల్లో నటించినప్పటికీ ఈ బ్యూటీ స్టార్ డమ్ అందుకోలేదు. చాలా రోజులుగా తెలుగు సినీ పరిశ్రమకు దూరంగా ఉంటున్న కళ్యాణి.. ప్రస్తుతం మలయాళంలో బ్యాక్ టూ బ్యాక్ మూవీస్ చేస్తుంది. ఓవైపు చేతినిండా సినీమాలతో బిజీగా ఉన్న కళ్యాణి.. అటు సోషల్ మీడియాలోనూ చాలా యాక్టివ్. నిత్యం లేట్స్ట్ ఫోటోషూట్స్ షేర్ చేస్తూ అభిమానులను ఆకట్టుకుంటుంది. అయితే తాజాగా కళ్యాణి తన ఇన్ స్టాలో చేసిన ఎమోషనల్ పోస్ట్ ఇప్పుడు నెట్టింట వెరల్ అవుతోంది. ఇటీవల ఆమె అంటోని సినిమాతో ఆడియన్స్ ముందుకు వచ్చింది. ఈ మూవీ డిసెంబర్ 1న రిలీజ్ కాగా.. పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ క్రమంలోనే తన కాలికి కట్టుతో ఉన్న ఫోటోను షేర్ చేసింది. ఈ సినిమాలో కళ్యాణి బాక్సింగ్ ప్లేయర్ గా నటించారు. పూర్తి స్థాయి యాక్షన్ డ్రామాగా వచ్చిన ఈ మూవీని బన్ స్టీన్ మీడియా, నెక్స్ టెల్ స్టూడియోస్, అల్ట్రా మీడియా ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నిర్మించాయి. ఈ చిత్రానికి జోషి దర్శకత్వం వహించగా.. పాన్ ఇండియా లెవల్లో విడుదలై మంచి రెస్పాన్స్ అందుకుంది. అయితే ఈ సినిమా యాక్షన్ సన్నివేశాల్లో కళ్యాణి గాయపడినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ గాయాల తాలుకూ ఫోటోలను నెట్టింట అభిమానులతో పంచుకున్నారు.



### ఖుషి నడుము సీన్ లిపీట్ చేస్తూ పిచ్చైక్కిస్తున్న భూమిక.. 45 ఏళ్ల వయసులో కిక్కిచ్చే అందాల జాతర



ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 03: ఒకప్పుడు టాలీవుడ్ హీరోలకు భూమిక లక్ష్మీ హీరోయిన్. యువకుడు చిత్రంతో 2000లో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయింది. ఇక ఆల్ టైం క్లాసిక్ ఖుషి చిత్రంతో భూమిక పేరు మారుమోగిపోయింది. ఆ తర్వాత వచ్చిన ఒక్కడు, సింహాద్రి చిత్రాలు భూమికని తిరుగులేని హీరోయిన్ గా నిలబెట్టాయి. కొంతకాలం లేడీ ఓరియంటెడ్ చిత్రాలతో కూడా భూమిక అలరించింది. ప్రస్తుతం భూమిక వయసు 44 ఏళ్ళు. సహజంగానే ఈ వయసులో హీరోయిన్ గా ఆపర్చు తగ్గుతాయి. అక్క, వదిల తరహా పాత్రలు చేస్తూనే కొన్ని ప్రయోగాత్మక చిత్రాలు కూడా చేస్తోంది. భూమిక చివరగా తెలుగులో సీతారామం, సీటిమార్ లాంటి చిత్రాల్లో నటించింది. నాలుగు పదుల వయసు దాటినప్పటికీ భూమిక గ్లామర్ లో ఏమాత్రం పడుతు తగ్గలేదు. ఆమె తరచుగా పోస్ట్ చేసే పిక్స్ ఫ్యాన్స్ ని విపరీతంగా ఆకర్షిస్తుంటాయి. తాజాగా భూమిక సిగ్గు మొగ్గలేస్తున్నట్లుగా ఉన్న ఫోజులు సర్వైజ్ లనే చెప్పాలి. భూమిక షేర్ చేసిన ఫోటోస్ తో నెటిజన్లు, అభిమానులు పవన్ కళ్యాణ్ ఖుషి చిత్రాన్ని గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. ముఖ్యంగా నడుము సీన్ లో డైలాగులు పోస్ట్ చేస్తున్నారు. ఎందుకంటే నీలిరంగు లెహంగాలో భూమిక సిగ్గు మొగ్గలేస్తూ కవ్వొస్తోంది. 45 ఏళ్ల వయసులో కుర్రాళ్లని ఆకర్షించే స్ట్రక్చర్ తో భూమిక మెప్పరైజ్ చేస్తోంది. ఏకంగా నడుము నాభి అందాలు చూపిస్తూ పిచ్చైక్కిస్తోంది. అందువల్లే అభిమానులు ఖుషి చిత్రంలో నడుము సీన్ ని కామెంట్స్ లో చెబుతున్నారు. అంతే కాదు పెదవుల అందం కూడా దగ్గరగా చూపిస్తూ భూమిక ఇస్తున్న ఫోజులు నెక్స్ టెవల్ లో ఉన్నాయి.

### లాల్ రంగ్ శారీలో లావణ్య త్రిపాలి రాయల్ లుక్.. మెగా కోడలు బ్యూటీఫుల్ ఫోజులకు ఫిదా

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్యా, డిసెంబర్ 03: మెగా కోడలు లావణ్య త్రిపాలి పెళ్ల తర్వాత బ్యూటీఫుల్ లుక్స్ లో నెట్టింట అదరగొడుతోంది. అదిరిపోయే అవుట్ ఫిట్ లో దర్శనమిస్తూ అభిమానులను, నెటిజన్లను ఆకట్టుకుంటోంది. తాజాగా చీరకట్టులో రాయల్ లుక్ తో కట్టిపడేసింది. యూవీ బ్యూటీ, లావణ్య త్రిపాలి మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ ను ప్రేమ పెళ్ల చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఐదేళ్ల ప్రేమాయణం తర్వాత వీరిద్దరూ ఈనెల మొదటి వారంలో పెళ్ల పీటలు ఎక్కారు. వరుణ్ - లావణ్య పెళ్ల ఇటలీలో గ్రాండ్ గా జరిగిన విషయం తెలిసిందే. హైదరాబాద్ లో రిసెప్షన్ నిర్వహించారు. అయితే వీరి పెళ్లకి ప్రత్యేకమైన దుస్తుల్లో ఆకర్షించారు. బ్యూటీఫుల్ అవుట్ ఫిట్ లో ఆకట్టుకున్నారు. దీపావళికి మెగా కోడలిగా కొణిదెల వారింట్లో అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. అయితే ఇప్పుడిప్పుడే పెళ్ల బజ్జీ నుంచి ప్రీ అయ్యి.. తన అభిమానులతో మెమోరబుల్ మూవెంట్స్ ను పంచుకుంటోంది. ప్రస్తుతం బ్యూటీఫుల్ అవుట్ ఫిట్ లోని తన ఫోటోలను షేర్ చేస్తోంది. ఇప్పటికే స్టర్లింగ్ అవుట్ ఫిట్ లో మెగా కోడలు ఆకట్టుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. సూపర్ గా ఫోటోషూట్లు చేస్తూ నెటిజన్లను ఆకర్షిస్తోంది. వరుస ఫోటోలతో కట్టిపడేస్తోంది. తాజాగా ఈ ముద్దుగుమ్మ చీరకట్టులో మెరిసింది. సంప్రదాయ దుస్తుల్లో లావణ్య త్రిపాలి అచ్చమైన తెలుగుమ్మాయిలా ఆకట్టుకుంది. రెడ్ శారీలో రాయల్ లుక్ ను సొంతం చేసుకుంది. తన బ్యూటీఫుల్ స్టైల్ తో కట్టిపడేసింది.

